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Câmara Municipal de Sandolândia-To, 9°Legislatura._______
ATA da Terceira Sessão Ordinária do Poder Legislativo do 
Município de Sandolândia - TO, em sua nona Legislatura, aos 14 
dias do mês de maio de 2025, às 19:00 horas na Câmara Municipal 
de Sandolândia-TO localizada na rua Dona Sena sem número neste 
município. Reuniram-se os Senhores Vereadores conforme suas 
atribuições Regimentais para a Sessão Ordinária conduzida pelo 
Presidente da Casa Athos Diego Ribeiro de Souza que 
cumprimentou os colegas vereadores, colaboradores da Câmara e 
todos que acompanham a Sessão pelas redes sociais. Passando para 
o Pequeno Expediente: Havendo quórum suficiente sobre a 
proteção de Deus em nome do povo de Sandolândia, o Presidente 
declarou a presente Sessão aberta e certificando a presença dos 
seguintes vereadores nos livros de presença e inscrições de oradores 
nos quais assinaram em livros próprios; Athos Diego Ribeiro de 
Souza, Claudio De Paula, Cristina Carajá, Marcelo Milhomem, 
João Neto, Paulinho Gêmeos, Sidney Fonseca Da Conceição, 
Valdemir Filho, Zeinha Lima. Em seguida, o Presidente autorizou 
o vereador Segundo Secretário Claudio de Paula que fizesse a leitura 
Bíblica em Salmos 77 e após a Oração do Pai Nosso. O Presidente 
convidou o vereador Primeiro Secretário Marcelo Milhomem para 
que fizesse uso da Tribuna para fazer os cumprimentos aos 
vereadores, colaboradores, populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. O Presidente autorizou que fosse 
feita a leitura da ATA anterior, que foi aprovada por oito votos em 
sua primeira e única votação. O Presidente perguntou ao Primeiro 
Secretário se havia matérias protocoladas do Poder Executivo ou 
Legislativo, o primeiro secretário afirmou que não. Passando para o 
Grande Expediente, o vereador Paulinho Gêmeos fez uso da 
Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
demais vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Parabenizou 
o vereador Primeiro Secretário Marcelo Milhomem pela iniciativa 
^le sugerir uma homenagem aos Profissionais da Enfermagem. 
Ressaltou da Trajetória de sua vida desde quando teve filhos com 
atendimentos da Enfermagem do Município. Agradeceu pela 
compreensão e parceria da Enfermeira-Andressa Sales. Disse da



reunião com Ministério Publico a respeito da ATS. Encerrou assim 
suas falas. O vereador Sidney Fonseca fez uso da Tribuna, 
agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais 
vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu 
e Parabenizou os Profissionais da Saúde presentes. Disse que a 
saúde é umas das áreas mais importantes, reconhecendo o trabalho 
dos Profissionais. Se disponibilizou para contribuir com o que 
estiver ao seu alcance. Sugeriu que o Governo do Estado do 
Tocantins intervisse no assunto do fornecimento de água do 
Município. Finalizando assim suas falas. O vereador Valdemir Filho 
fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, 
cumprimentou os demais vereadores, todos os colaboradores da 
Casa, todos populares presentes e todos que acompanham pelas 
redes sociais. Parabenizou os Profissionais da Saúde presente. 
Agradeceu pelo trabalho que prestam a população onde estão para 
cuidar e proteger. Ressaltou da responsabilidade e compromisso dos 
mesmos. Disse que estão em busca de melhoria do fornecimento de 
água do Município acredita que todos juntos irão solucionar os 
problemas. Encerrando assim suas falas. O vereador Zeinha Lima 
fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, 
cumprimentou os demais vereadores, todos os colaboradores da 
Casa, todos populares presentes e todos que acompanham pelas 
redes sociais. Parabenizou os Profissionais da Saúde pelo trabalho e 
dedicação, onde cuidam da população. Parabenizou a Primeira 
Dama Lorena Nunes pelo belo trabalho do dia das Mães. Se 
disponibilizou para o que precisarem. Finalizou assim suas falas. O 
vereador Segundo Secretário Claudio de Paula fez uso da Tribuna, 
agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais 
vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Ressaltou do 
Ofício ao Governador do Estado do Tocantins com pedido de uma 
camionete 4x4 para Saúde do Município. Parabenizou os 
Profissionais da Saúde. Se disponibilizou para correr atrás da 

v valorização dos Servidores e Motoristas da área da Saúde. Ressaltou 
\ da água e da reunião com Ministério Publico a respeito da ATS. 
^xSpisse a respeito do Projeto de Lei LDO onde estarão se reunindo 

para aprovação do mesmo, sabendo do que é~de melhor para a



população. Encerrou assim suas falas. O vereador Primeiro Marcelo 
Milhomem fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, 
cumprimentou os demais vereadores, todos os colaboradores da 
Casa, todos populares presentes e todos que acompanham pelas 
redes sociais. Cumprimentou em especial sua esposa Geovana 
Enfermeira. Ressaltou que se alegra com a homenagem aos 
Profissionais da Saúde. Disse da reunião com Promotor de Justiça a 
respeito do fornecimento de água a população. Disse que ser 
Enfermeiro é ter coragem. Disse aos Profissionais da Saúde que os 
mesmos tem sua sincera gratidão. Afirmou que está Câmara de 
Vereadores está aberta para recebe-los. Finalizou assim suas falas. 
O vereador João Neto fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Parabenizou os Profissionais da 
Saúde pelo trabalho desenvolvido. Se disponibilizou para que 
precisarem. Encerrando assim suas falas. A vereadora Vice- 
Presidente fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, 
cumprimentou os demais vereadores, todos os colaboradores da 
Casa, todos populares presentes e todos que acompanham pelas 
redes sociais. Parabenizou o vereador Primeiro Secretário Marcelo 
Milhomem pela sugestão de homenagear os Profissionais da Saúde. 
Parabenizou os Profissionais de Saúde sendo uma equipe que 
trabalha com responsabilidade e amor a profissão. Disse da trajetória 
de sua história como auxiliar da Enfermagem que tanto amou e se 
dedicou. Finalizando assim suas falas. O vereador Presidente Athos 
Diego Ribeiro de Souza solicitou a Vice-Presidente Cristina Carajá 
para que ocupasse sua cadeira para que ele fizesse uso da tribuna. O 
vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza fez uso da 
Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
demais vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu 
em especial aos Profissionais da Saúde presentes. Agradeceu ao 
vereador Primeiro Secretário Marcelo Milhomem que solicitou esta

K Sessão em homenagem a Enfermagem. Disse aos Profissionais da 
Saúde que está em busca lutando pelos diretos dos mesmos. 
Direcionou a fala aos Motoristas da Saúde, que em dialogo com 
PrefeitoiucianíkHaxretOyjlisse que ele se disponibilizou para uma /



análise para que haja aumento de salários dos mesmos. Disse que 
esta Casa de Leis está a disposição para ouvi-los com elogios, 
críticas, sugestões e indicações para melhoria. Como Técnico em 
Enfermagem agradeceu a Câmara de Vereadores pela rica 
homenagem onde são reconhecidos e valorizados. Ressaltou que 
essas homenagens não fiquem somente em discursos, mas que 
possam continuar evoluindo e crescendo. Parabenizou a ação da 
Saúde pelo evento Hiperdia elaborado para a população onde se 
alegraram. Encerrou assim suas falas. O Presidente perguntou ao 
Primeiro Secretário se havia requerimentos ou indicações de 
iniciativa do Legislativo a serem votadas, o primeiro secretário 
afirmou que não. O Presidente passou para a Ordem do Dia, 
perguntou ao Primeiro Secretário se havia Matérias dos poderes 
Executivo ou Legislativo para serem votadas, o Primeiro Secretário 
afirmou que não. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente em 

b nome de Deus e do povo de Sandolândia deu por encerrada a 
*\\presente Sessão. E eu Marcela Mayara lavrei a presente ATA que 
JapósJida^^provada será assinada por todos os veréadores presentes.


